
解像度を変更する方法 
 

⚫ PS5 の解像度を変更する方法 

1.  ［設定］＞［スクリーンとビデオ］の順に移動します。  

2.  ［映像出力］を選択します。 

この画面では、 ［映像出力情報］の表示、または ［映像出力設定］

の変更ができます。 

注意：［映像出力］の［HDR］を選択します、［対応時のみオン］を選択してくだい。 

 

⚫ Windows で画面の解像度を変更する方法 

1．[スタート]  > [設定] > [システム] > [ディスプレイ] の順に選択し、[ディスプレイの整

理] セクションを確認します。 

2．変更するディスプレイを選択します。 それが終わったら、以下の手順に従ってくださ

い。 

3．[ディスプレイの解像度] を見つけて、オプションを選択します。 通常は、(推奨) とマ

ークされているものを使用するのが最適です。 モニターは、ネイティブの解像度より低

い解像度もサポートしています。ただし、そのような設定にすると、テキストの表示が鮮

明でなくなり、ディスプレイが画面の中央に小さく表示されて周囲が真っ暗になったり、

引き伸ばされて表示されたりすることがあります。 

 



⚫ Mac ディスプレイの解像度を変更する方法 

1. Mac で、アップルメニュー  ＞「システム設定」と選択

し、サイドバーで「ディスプレイ」  をクリックします。

（下にスクロールする必要がある場合があります。） 

2. 解像度を選択します。 

• 使用可能な解像度がサムネール表示されている場合

は、ポインタをサムネールの上に移動し、解像度の

サイズが表示されたら目的の解像度をクリックしま

す。 

• 利用可能な解像度をリストとして表示するには、

Control キーを押しながらサムネール表示をクリッ

クして、「リストを表示」を選択します。次に、目

的の解像度をクリックします。 

サムネール表示に戻すときは、Control キーを押し

ながらリスト表示をクリックし、「サムネールを表

示」を選択します。 

使用可能な解像度を常にリスト表示するには、「詳細」をクリックし

てから、「解像度をリスト表示」をオンにします。 

 

Switchの TV モードにしても映像が映らない場合は、



下記手順にそって、テレビとの接続をやり直してく

ださい。 

Switch をいったんドックから取り外して携帯モードにし、HOME メニ

ューから「設定」→「テレビ出力」と進み、「テレビの解像度」を

「480p」に変更してください。その状態で再びドックに差し込んで、

テレビに映るかご確認ください。映像が表示された場合は「720p」

「1080p」でも表示されるか順番にお試しください（詳しい手順）。 

 

機器によっては、電源が 1 つしか入っていない場合、

出力不足のため HDMI 分配器が動作しない場合があ

ります。この場合、3 つの入力デバイスを 2 つまたは

すべて開いて試してみます。 

 

本製品は最高 4K@30Hz まで対応していますが、解

像度が 4K の場合は 30Hz、解像度が 1080P または

2K の場合は 60Hz を選択してください。 



 


